

ERRATA Nº 1

EDITAL n. 01/2022 – APEC/PROPPG/IFPA EDITAL DE AUXÍLIO PARA PARTICIPAÇÃO EM EVENTOS CIENTÍFICOS – APEC

A Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação (PROPPG) torna pública **RETIFICAÇÃO** ao EDITAL n. 01/2022 – APEC/PROPPG/IFPA.

I - REFERENTE AO ITEM 6.1.i. DOCUMENTOS NECESSÁRIOS

ONDE SE LÊ:

- i) Comprovante de matrícula em programa de pós-graduação no ano de 2022 e declaração ou cópia do regimento do programa onde conste que a participação em congresso científico com apresentação de trabalho, publicado em anais (ou similares), seja requisito necessário para obtenção do título de Mestre ou Doutor

LEIA-SE:

- i) No caso de possuir o perfil acadêmico descrito:
No item 4.1 h.2.1) Comprovante de matrícula em programa de pós-graduação no ano de 2022 e declaração ou cópia do regimento do programa onde conste que a participação em congresso científico com apresentação de trabalho, publicado em anais (ou similares), seja requisito necessário para obtenção do título de Mestre ou Doutor.
No item 4.1 h.2.2) Comprovação de ser ou ter sido pesquisador/colaborador em projetos de pesquisa científica/tecnológica do IFPA, nos últimos 36 (trinta e seis) meses.

Belém – PA, 25 de março de 2022.

ORIGINAL ASSINADO

Ana Paula Palheta Santana

Pró-reitora de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação
Port. n. 612/2016/GAB/REI/IFPA